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NA PODRUČJU AP VOJVODINE USEVI KROMPIRA SE, U ZAVISNOSTI OD SORTIMENTA I 
VREMENA SADNJE, NALAZE U FAZI OD RAZVOJA LISTOVA DO FAZE PRED SKLAPANJE REDOVA. 
USEVI NAMENJENI ZA RANU PROIZVODNJU SU U PROCESU VAĐENJA. 
 
PREGLEDOM USEVA UOČENO JE PRISUSTVO ODRSALIH JEDINKI, JAJNIH LEGALA I LARVI 
KROMPIROVE ZLATICE. TO JE VEOMA ZNAČAJNA ŠTETOČINA KROMPIRA. ŠTETE NASTAJU 
USLED ISHRANE ODRASLIH JEDINKI I LARVI NA LISTOVIMA. LARVE SU MNOGO ŠTETNIJE OD 
ODRASLIH JEDINKI I ZA KRATKO VREME MOGU UNIŠTITI VELIKU POVRŠINU LISTA. NA 
NAPADNUTOM LIŠĆU NAJPRE SE SE STVARAJU RUPICE, A KASNIJE DOLAZI DO POTPUNOG 
UNIŠTENJA LISNE MASE. USLED NAPADA ZLATICE SMANJUJE SE BROJ FORMIRANIH KRTOLA, 
KAO I NJIHOVA VELIČINA, A ŠTETE SU NAJVEĆE UKOLIKO DOĐE DO UNIŠTAVANJA LINE MASE 
PRE CVETANJA KROMPIRA. 
 
NA PODRUČJU AP VOJVODINE U TOKU JE PILJENJE LARVI KROMPIROVE ZLATICE. S OBZIROM 
NA NAJAVLJENE VISOKE TEMPERATURE, U NAREDNIM DANIMA OČEKUJE SE MASOVNIJE 
PILJENJE LARVI TE ŠTETOČINE.  
 
 
PREPORUKA 
 
PROIZVOĐAČIMA SE PREPORUČUJE OBILAZAK USEVA KROMPIRA I UTVRĐIVANJE PRISUSTVA 
KROMPIROVE ZLATICE. UKOLIKO SE REGISTRUJE PRISUSTVO LARVI PREPORUČUJE SE 
PRIMENA NEKOG OD INSEKTICIDA: 
 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA DOZA 

ALVERDE  METAFLUMIZON 0,25 L/HA 

MOSPILAN 20 SG, TONUS, VOLLEY 20 SP, 
KESTREL, WIZZZAARD, AFINEX, ZLATOSPILAN, 
ASHETA, EPIK 

ACETAMIPRID 0,2 – 0,25 KG/HA 

 
ULAZIMO U PERIOD U KOJEM ĆE LOKALNO BITI USLOVA ZA PADAVINE. SA CILJEM ZAŠTITE 
KROMPIRA OD PLAMENJAČE I CRNE PEGAVOSTI, PRE PADAVINA, PREPORUČUJE SE PRIMENA 
NEKOG OD FUNGICIDA: 
 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA DOZA 

DITHANE M 45, MANKOGAL 80, MANKOGAL 
EXTRA, VILOZEB, PREVENT 80 WP, MANFIL 80 
WP, NOTA, TITILAR 75 WGD 

MANKOZEB 2-2,5 KG/HA 

POLYRAM DF  METIRAM 2 KG/HA 

 
U USEVIMA KOJI SU NAMENJENI ZA PROIZVODNJU MLADOG KROMPIRA NE PREPORUČUJU 
SE HEMIJSKE MERE ZAŠTITE. 



 
 

 
SLIKA 1. USEV KROMPIRA 
 

 

 
SLIKA 2. PARENJE ODRSALIH JEDINKI KROMPIROVE ZLATICE 
 



 
 

 
SLIKA 3. JAJNO LEGLO KROMPIROVE ZLATICE NA NALIČJU LISTA 
 



 
SLIKA 4. PILJENJE LARVI KROMPIROVE ZLATICE 
 

 
SLIKA 5. LARVE KROMPIROVE ZLATICE I ŠTETE NA LISTOVIMA OD NJIHOVE ISHRANE 



 

 
SLIKA 6. SIMPTOM PLAMENJAČE KROMPIRA NA LISTU 
 

 
SLIKA 7. SIMPTOM CRNE PEGAVOSTI KROMPIRA NA LISTU 
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